



dedalo up

design Simone Micheli e R&S désirée

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita in poliuretano con densità differenziata, rivestita con tessuto protettivo accoppiato e tela di cotone.

Piedini: alluminio lucido.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile anche nella versione decò.

Rifiniture incluse: testiera con bordo in fettuccia, in tono di colore (esclusa versione Decò).

Technical Features

Structure: in metal and wood, padded with differentiated-density polyurethane and covered with bonded protective fabric and cotton fabric.

Feet: polished aluminium.

Cover: completely removable fabric and leather.

Optional finishes: headboard with matching coloured edgings (excepted the decò version).

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée et revêtue avec un tissu de protection double et une toile de coton.

Pieds: aluminium brillant.

Revêtement: tissu ou cuir, entièrement déhoussable.

Finitions optionnelles: tête de lit avec passepoil dans la même tonalité (sauf decò finition).

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung und passendem Schutzbezug aus Stoff und Baumwollgewebe.

Füße: aus glänzendem Aluminium.

Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

Sonderausstattung als

Option: Kopfteil mit farblich abgestimmten Einfassungen (Decò Ausführung ausgenommen).

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada con poliuretano de diferente densidad, revestida con doble tejido protector y tela de algodón.

Patas: aluminio pulido.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundables.

Acabados opcionales: cabecero con borde a tono (excluida la versión decò).

